



Возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего на шахте «Ростовская»

Следственными органами Следственного комитета по Ростовской области, по результатам проведенной доследственной проверки, 27 января 2010 года возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего на шахте «Ростовская» ОАО УК «Алмазная», по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 24.01.2011 года, на шахте «Ростовская» ОАО УК «Алмазная», в результате нарушения правил охраны труда в угольных шахтах, при транспортировке материалов по грузовому уклону, оборвался канат лебедки, удерживающий вагоны. В результате произошедшего один из горнорабочих скончался на месте происшествия, другой с множественными переломами госпитализирован в больницу. Еще двое рабочих получили телесные повреждения в виде ушибов и ссадин.

В настоящее время по уголовному делу проводится предварительное расследование.

28 Января 2011

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/786308>